

ОФ «Благотворительный фонд
«Верь в чудеса»
РК, г.Астана 010000
Ул. Орынбор, 22
Тел: +7 /7172/ 51 60 40
+7 701 499 18 89
E-mail: vervchudesa15@mail.ru



«Верь в чудеса»
Қайырымдылық қоры»
Қоғамдық қоры
ҚР, Астана қ. 010000
Орынбор к-і, 22
+7 /7172/ 51 60 40
+7 701 499 18 89
E-mail: vervchudesa15@mail.ru

Исх № 12 «26» 08 2016 г.

Шығ № 12 «26» 08 2016 ж.

Председателю Правления
Национальной палаты предпринимателей РК
«Атамекен»
Мырзахметову А.И.



Уважаемый Аблай Исабекович!

Благотворительный фонд «Верь в чудеса» выражает Вам свое почтение и уважение.

Как известно, Вам близки идеи гуманизма и меценатства. Спонсорская помощь, оказываемая Вашей компанией, безусловно, имеет большое значение для социально-экономического развития как Астаны, так и регионов.

Благотворительный фонд «Верь в чудеса» создан с целью:

- помогать детям сиротам, детям, лишенным родительской опеки, беспризорным детям, лицам, из числа детей – сирот (выпускникам детских сиротских учреждений), детей, с особенностями в развитии, детей из малообеспеченных семей, детей групп риска;
- помогать лицам, больным, лейкемией, онкологическими заболеваниями.
- осуществлять любую благотворительную деятельность в интересах общества, предоставлять благотворительную помощь, тем, кто в ней нуждается.

Наряду с этим, фонд имеет опыт по оказанию помощи, лицам, больным лейкемией. Проведены благотворительные акции, концерты, ярмарки. На вырученные деньги приобретались медикаменты, дети выезжали на обследование.

В настоящее время, фонд своими силами обучает искусству (музыке и живописи) детей с ДЦП, во время летних каникул детям из SOS детской деревни Астана была предоставлена возможность отдыхать в пришкольном лагере.

Принимая во внимание важность данного вопроса, предлагаем рассмотреть возможность по адресной поддержке детей-сирот, детей из

социально уязвимых слоев населения, воспитанников детских домов, в части со финансирования исключительно обучения.

Фонд имеет опыт успешного сотрудничества по обучению детей-сирот в Школе современного искусства «Алтын Адам».

Учитывая важность развития творческого потенциала у детей, и в то же время, ограниченность финансовых возможностей самого Фонда, мы просим Вас стать благотворителем для детей-сирот из детских домов Астаны и детской деревни SOS Kinderdorf Астана.

Ваше участие поможет детям, оказавшимся без родителей, окунуться в творческую среду, раскрыть свои способности, а также получить новые навыки и знания. Воспитание через искусство - это основная цель данного проекта. Школа является единственным крупным образовательно-развивающим центром на Левом берегу Астаны, сотни родителей и детей по достоинству оценили команду профессиональных специалистов. Ярким подтверждением являются победы учащихся на Международных конкурсах и фестивалях, призовые награды, кубки и др.

Школа имеет собственную развитую инфраструктуру – звукозаписывающую студию, сцену для театральных постановок, кабинеты для изобразительного искусства, кабинеты для посвящения в музыку (обучения игре на музыкальных инструментах), гончарную мастерскую, хореографической зал, вокальную студию, мастерскую кройки и шитья, декоративно - прикладного искусства, спортивное оборудование для занятий каратэ, ушу, шахматам, а также кино студию, профессиональную аппаратуру для создания видеофильмов и т.п.

Сегодня в центре работает более 60 кружков по 11 направлениям, в которых занимаются более 300 детей.

С учетом социальной направленности, ежемесячная оплата в школе на одного ребёнка составит 20 000 тг.

В эту сумму входит: оплата работы преподавателя за 8 уроков (1,5 часа) по 2 000 тг. за урок. В итоге 16 000 тг. за месяц. Расходы на дидактические материалы и реквизиты составят 2 000 тг. за месяц, за транспортные услуги (автобус) 2 000 тг. за месяц. Всего будет обучаться 80 детей.

Ваш спонсорский пакет будет включать в себя: упоминание и участие на всех мероприятиях, проводимых школой, мы предлагаем нанесение логотипа Вашей компании на всей полиграфической продукции (пресс-стена, блокноты и т.п.), упоминание вашей компании, либо лично Вас при публикации работ в республиканских печатных изданиях, а также в социальных сетях. Вам также будет предоставлено портфолио, где Вы увидите, как детки увлечённо занимаются искусством.

Мы обеспечим Вам полную прозрачную финансовую информацию по целевому использованию выделенных средств.

Мы надеемся на ваше милосердие, понимание и отзывчивость.

С уважением,
президент благотворительного фонда «Верь в чудеса»
Жанна Туякбаева.

